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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃ DO 

RECIFE À SENHORA SABRINA ANDREIA DA ROCHA, REALIZADA NO 

DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2022, CONFORME DECRETO 

LEGISLATIVO N° 961/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO KIKO. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às dezesseis horas, no Plenário, na Sala João Negromonte 

Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, 

situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da 

Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, 

reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a 

Presidência do Vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo Senhor CHICO KIKO, Vereador da cidade do Recife; e 

Excelentíssimo Senhor FLÁVIO BARRA, Jornalista e esposo da 

homenageada. Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente formou 

uma comitiva com os Vereadores Alcides Cardoso e Ivan Moraes para 
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que acompanhassem a homenageada até o Plenário da Casa. Em 

seguida, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez o registro 

da presença de autoridades em plenário e convidou o Vereador CHICO 

KIKO para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador iniciou seu 

discurso agradecendo a toda a Mesa de autoridades e falou da honra em 

poder conceder esse título de cidadã. Realizou um breve histórico pessoal 

e profissional da homenageada, destacando, em especial, sua atuação da 

Rede Globo Nordeste. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou o Vereador CHICO KIKO para que fizesse a entrega do Título de 

Cidadã do Recife com a respectiva medalha à senhora Sabrina Andreia da 

Rocha. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente 

convidou a senhora MARIA JOSÉ DA SILVA, esposa do Vereador Chico 

Kiko, para fazer entrega de flores à homenageada. Prosseguindo com a 

reunião, o senhor Presidente convidou a senhora SABRINA ANDREIA 

DA ROCHA para ocupar a Tribuna e fazer o seu discurso. A oradora 

cumprimentou os membros da Mesa e os demais convidados. Repercutiu 

sobre sua chegada à Recife há mais de 20 anos e discursou sobre as 

dificuldades enfrentadas no início de sua jornada na nova cidade. 

(APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou o 

senhor FLÁVIO BARRA, esposo da homenageada, para ocupar a tribuna 

e fazer suas colocações. O orador discursou sobre o recebimento do título 

de cidadão pernambucano em 2016 e teceu comentários sobre as 

dificuldades pela perda da sogra recentemente. Emocionado, agradeceu 

às pessoas que os ajudaram nessa fase da vida. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou 

a todos para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente convocou os senhores Vereadores e Vereadoras para 
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se reunirem na próxima segunda-feira, dia 28 de fevereiro de 2022, às 

10h, em uma Reunião Ordinária, de acordo com a Resolução Nº 

2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ********************** 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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